
STS - ANUNȚ SELECȚIE PENTRU ANGAJARE

DIRECȚIA JUDEȚEANĂ DE TELECOMUNICAȚII SPECIALE BIHOR (DJTSB) OFERĂ 

DETALII REFERITOARE LA ACEASTĂ INSTITUȚIE ȘI POZIȚIILE PE CARE ÎN MOMENTUL 

DE FAȚĂ LE ARE DISPONIBILE PENTRU A FI ÎNCADRATE.

FOARTE PE SCURT REFERITOR LA STS (SERVICIUL DE TELECOMUNICAȚII 

SPECIALE). ESTE O STRUCTURĂ MILITARĂ CARE ESTE ORGANIZATĂ ȘI COORDONATĂ 

DE CĂTRE CONSILIUL SUPREM DE APĂRARE A ȚĂRII, IAR ACTIVITATEA ACESTEIA ESTE 

CEA MAI COMPLEXĂ ÎN ZONA SERVICIILOR DE TELECOMUNICAȚII ȘI ÎN DOMENIUL 

INFORMATIC. 

STS ARE ÎN ADMINISTRARE ȘI OPERARE TOATE TIPURILE DE REȚELE ȘI 

TEHNOLOGII DE RADIOCOMUNICAȚII, REȚELE DE COMUNICAȚII PE FIBRĂ OPTICĂ, ESTE 

PROVIDER DE INTERNET, ESTE AUTORITATE DE CERTIFICARE, DEZVOLTATOR DE 

APLICAȚII, ASIGURĂ SERVICII DE SECURITATE INFORMATICĂ BENEFICIARILOR LEGALI 

ȘI ESTE ADMINISTRATORUL SISTEMULUI NAȚIONAL UNIC PENTRU APELURI DE 

URGENȚĂ (SNUAU) - SERVICIUL DE URGENȚĂ 112.



ADMINISTRATORUL SISTEMULUI NAȚIONAL UNIC PENTRU APELURI DE 

URGENȚĂ (SNUAU) - SERVICIUL DE URGENȚĂ 112.

REFERITOR LA POZIȚIILE PENTRU CARE ÎN ACEST MOMENT STS CAUTĂ 

CANDIDAȚI, ACESTEA SUNT FUNCȚII DE OFIȚERI, IAR CANDIDAȚII AR TREBUI SA 

AIBĂ STUDII SUPERIOARE ÎN UNUL DINTRE DOMENIILE: TELECOMUNICAȚII, 

CALCULATOARE SAU ELECTRONICĂ, INDIFERENT DE SPECIALIZARE. 

ATAȘAT ACESTUI ANUNȚ ESTE UN DOCUMENT CE CONȚINE BIBLIOGRAFIA 

PENTRU SUSȚINEREA EXAMENULUI PENTRU FIECARE DIN CELE 4 TIPURI DE

FUNCȚII DISPONIBILE. 

UNELE SUNT MAI APROPIATE DE PROGRAMUL DE ÎNVĂȚĂMÂNT URMAT DE 

STUDENȚII LA CALCULATOARE, ALTELE DE CURRICULA STUDENȚILOR DE LA 

TELECOMUNICAȚII (B1, B2, B3 SAU B4).



ÎN SITUAȚIA ÎN CARE STUDENȚI DIN ANI TERMINALI (LICENȚĂ SAU MASTER), 

SAU FOȘTI STUDENȚI, SUNT INTERESAȚI DE O CARIERĂ ÎN STS, ACEȘTIA SĂ-ȘI 

TRANSMITĂ CV-UL LA ADRESA DE E-MAIL djtsbh@stsnet.ro, ÎN COPIE  

calin.sarac@stsnet.ro MENȚIONÂND ÎN SUBIECTUL E-MAIL-ULUI TIPUL FUNCȚIEI 

PENTRU CARE APLICĂ B1, B2, B3 SAU B4.

FIECARE CANDIDAT CARE A APLICAT PENTRU UNA DIN CELE 4 TIPURI DE 

FUNCȚII, VA FI CONTACTAT DE CĂTRE CADRE DIN DJTSB ȘI VOR FI PROGRAMAȚI LA 

UN INTERVIU PRELIMINAR, CARE VA AVEA LOC LA SEDIUL DIRECȚIEI JUDEȚENE DE 

TELECOMUNICAȚII SPECIALE BIHOR, ORADEA, STR. DUNĂREA NR. 2.
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